
 

 

 

 

 

ПОКАНА 

 

БРИФИНГ-КАФЕ ПО ПОВОД ЮБИЛЕЙНИЯ ПОХОД ЗА СВОБОДА  

КАМПАНИЯ НА НКБТХ И А21 – БЪЛГАРИЯ ЗА ОТБЕЛЯЗВАНЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ДЕН ЗА БОРБА С 

ТРАФИКА НА ХОРА  
 

Националната комисия за борба с трафика на хора (НКБТХ) и фондация 

„Кампания А21“ – България имат удоволствието да Ви поканят на брифинг-кафе по повод 

юбилейния Поход за свобода, с който ще отбележим Европейския ден за борба с трафика на 

хора.  

Планираното брифинг-кафе ще се състои на 17 октомври 2024 г., от 10:30 ч., в зала 

Библиотека, хотел Интерконтинентал София, пл. Народно събрание № 4.  

Към домакините ще се присъединят добре познати личности от артистичните среди, 

които припознават проблема и търсят решения за неговото популяризиране, за да достигнат 

по-широк кръг от хора, с помощта на киното и музиката. Гости на организираното брифинг-

кафе ще бъдат Юлиан Костов, Калоян Минев и Кристиян Макаров от група ,,Молец”. 

Срещата ще събере също представители на медиите, дипломатическия корпус, 

частния сектор и други съмишленици и приятели на каузата, за да поставим заедно началото 

на тазгодишната кампания по повод Европейския ден за борба с трафика на хора, която ще 

стартира с десетия юбилеен Поход за свобода. Какви са реалностите, хоризонтите и как най-

ефективно да обединим усилия, за да дадем повече гласност на проблема ще са част от 

обсъжданите акценти.  

Необходимо е предварително потвърждение за присъствие на събитието, на 

office@antitraffic.government.bg, с оглед ограничения капацитет на залата.  
 

 

 

Всяка година Походът за свобода събира съпричастните към каузата в различни 

части на света, за да насочи общественото внимание към престъплението и неговите 

последици, така че по-широк кръг от хора да се информират как могат да разпознаят и 

подадат сигнал за случаи на трафик на хора.  

Събитието в София тази година ще се състои в събота, на 19 октомври, с 

подкрепата на Столична община. Началният час е 10.30 ч., с начална точка – Мостът на 

влюбените до НДК. Под формата на мирно шествие, Походът за свобода ще премине през 

централната част на града и ще завърши пред Народен театър „Иван Вазов“ с достъпен 

за всички концерт на някои от най-атрактивните имена на музикалната поп сцена у нас. 

Зад каузата ще застанат любимите на българската публика група ,,Молец“, Крисия 
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Тодорова, Ернесто Валенсуела и детска вокална група ,‚Бон-Бон”. Организаторите са 

подготвили и разнообразни съпътстващи събития на площада пред Народния театър. Няма 

нужда от предварителна заявка – всеки, който чувства потребност да подкрепи каузата е 

добре дошъл!  

Освен в София, Походът за свобода ще се проведе паралелно и в Бургас, Варна, Велико 

Търново, Враца, Плевен, Пловдив и Стара Загора, където са планирани и различни 

съпътстващи инициативи, със съдействието на Местните комисии за борба с трафика на 

хора и координаторите на А21 – България.   

В рамките на кампанията са планирани и серия прожекции за ученици и уязвими 

младежи на тематичните, късометражни филми „Град на призраци“, „На брега на 

морето“ и превенционния клип „5 заблуди за работата и живота в чужбина“, засягащи 

темите за трафика на хора с цел трудова и сексуална експлоатация, в партньорство с Дом 

на киното, Местните комисии за борба с трафика на хора (МКБТХ) и Международната 

организация по миграция (МОМ) – България.  
 

Трафикът на хора е престъпление, което грубо нарушава човешките права и 

поставя десетки мъже, жени и деца в зависимост, страх и жестока експлоатация. По 

официални данни, между 100 и 200 българи годишно стават жертва на трафик на хора с 

цел насилствена проституция, принудителен труд, просия, джебчийство и други форми на 

експлоатация. Все повече чужди граждани търсят възможности за работа в страната и 

рискуват да попаднат в престъпна схема. А това са само видимите измерения на 

престъплението.  

С цел да се повиши обществената информираност и чувствителност към проблема, 

от 2007 г. европейската общност отбелязва Деня за борба с трафика на хора на 18 

октомври с различни инициативи, организирани в държавите членки на Европейския съюз. 

 

За контакт: Ернеста Русева, НКБТХ, ел. поща: e.rousseva@antitraffic.government.bg, моб.: 

0885532319 и Алекс Валенсуела, А21, ел. поща: aleks.v@a21.org, моб.: 0877520526 
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